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Вебінар на тему “Технології Microsoft: що існує на ринку, для яких цілей і як ти можеш 

стати його частиною” спрямований на популяризацію знань про світ та технології 

Microsoft серед студентів технічних спеціальностей, бізнес-аналітиків, початківців, 

світчерів і активних українців. 

 

В основу заходу покладено наступні принципи: 

 Підвищення кваліфікаційного рівня та професійного розвитку учасників; 

 Поширення знань про передові ERP технології на базі Microsoft Dynamics 365; 

 Поширення знань про практичні аспекти впровадження ERP рішень для бізнесу; 

 Популяризація сучасних ефективних автоматизованих методів управління бізнес-

процесами. 

 

Спікери: 

 Іван Черкашин, СЕО компанії Xpand має понад 17 років досвіду розробки і 

впровадження Microsoft Dynamics Business Central, здійснює постійний менеджмент 

проєктів з девеломпенту та інтеграції сертифікованих Microsoft продуктів для логістичних 

додатків. 

Анжела Позднякова, бізнес-архітектор, Xpand понад 7 років досвіду в проектах з 

розробки та впровадження Microsoft Dynamics 365 for Sales and Business Central, Xpand 

Portal, а також у побудові управлінського, фінансового обліку та документообігу. 

Андрій Зуєв, технічний консультант, Xpand досвід роботи з продуктами Microsoft понад 

6 років. 

 

На вебінарі студенти від спікерів дізналися про: 

 Глобальні тренди і новітні технології світу Microsoft; 

 Must have рішення та продукти для бізнесу; 

 Технології необхідні компаніям та їх застосування; 

 Поради та інсайти про можливості Microsoft для українців. 

 

Найактивніші студенти поставити спікерам запитання на короткій Q&A сесії та поділилися 

своїми враженнями від вебінару. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Віталій ЗАКРУЖЕЦЬКИЙ, КН-22-2 

Вражений вебінаром "ЩО? Просвіта" від Xpand! За годину дізнався багато нового про технології Microsoft. 

Експерти розкрили глобальні тренди, важливі рішення для бізнесу та поділилися корисними порадами для 

українців. 

 

Юлія БЕКЕШКО, КН-22-2 

На заході глибоко освітили глобальні тренди та новітні технології світу Microsoft. Must have рішення для 

бізнесу вражаюче представлені, а поради щодо можливостей Microsoft для українців надали цінний інсайт. 

Технології для компаній були розглянуті з точки зору практичного застосування. Безумовно, подія відкрила 

нові горизонти в сфері IT. 

 

Тетяна КАШПЕРУК, КН-22-2 

Відвідала захід  “ЩО? Просвіта” з темою “Технології Microsoft: що існує на ринку, для яких цілей і як ти 

можеш стати його частиною”. Короткий відгук - позитивні моменти заходу: декілька спікерів, додаткові 

посилання у презентації, можливість листати самому презентацію, відповіді на питання розповіли про 

тренди 2024, продукти для бізнесу від майкрософт, технології, що необхідні компанія та їх застосуванням, 

окремі посилання для студентів. негативні моменти заходу - трохи затягнуто 

 

Софія ПРИСЯЖНЮК, КН-22-2 

Вебінар був корисним і цікавим. Я отримала багато для себе нової інформації. Спікери чудово розкрили 

можливості цих технологій на ринку, дозволяючи краще розуміти їхні можливості та застосування для 

досягнення різних цілей ! 

 

Павло ШЕВЧУК, КН-22-2 

Вражений вебінаром. Спікери докладно розкрили глобальні тренди Microsoft . Дізнався про цікаві рішення для 

бізнесу. Дуже цінний та інформативний вебінар, який рекомендую всім, хто цікавиться розвитком у сфері 

технологій Microsoft. 

 

Дарія КРИВА, КН-23-1 

Загальне враження позитивне, цікаво було слухати про таку потужну компанію як Microsoft. Не дуже 

сподобалося як виражав свою думку перший спікер, здавалося, що йому складно її сформулювати. Сприймати 

другого спікера було набагато легше, були наведені різні прості приклади з нашого життя. Я почула яку 

велику користь можуть приносити застосунки Microsoft. 

 

Назар МЕЛЬНИК, КН-23-1 

Дякую за вебінар, було дійсно дуже цікаво  

 

Максим ВАВРИНЧУК, КН-23-1 

Всі спікери доброзичливі доступно пояснили матеріал а також донесли багато важливої інформації 

 

Дмитро ГУМЕНЮК, КН-23-1 

Все було круто дізнався багато нового 

 

Вікторія МАСЛОВСЬКА, КН-23-2   

Спікери дуже цікаво та зрозуміло доносили інформацію. За такий короткий час вони розповіли великий обʼєм 

потрібної інформації. Було дуже цікаво дізнатись щось нове. 

 

Денис КАЛУГА,  КН-23-2   

Під час вебінару я дізнався багато нової та корисної інформації. Подія мені сподобалася. 

 

Денис ФРАНКО, КН-23-2  

На вебінарі розповіли, як правильно використовувати штучний інтелект, як правильно його використовувати 

в майкрософті та в команді. Також як правильно зробити бізнес, як керувати фізичними та фінансовими 

ресурсами, як розраховувати та аналізувати доходи та прибутки 


